


6) MTBZ bir  dörtgen 
[KT]⊥[MT ]
|KB|=3 br
|BT|=5 br
|MT|=|KT|
|KZ|=8 br

olduğuna göre,  
|ZM|  kaç bir imdir?

7) MTBZ ikizkenar yamuğunda 
[TB] // [MZ] 
|BM|=|TK|  
m(T̂BM)=34o

m(T̂KZ)=75o

olduğuna göre,
m(K̂TB)−m(M̂ZK)  kaç 
derecedir?

8) MTBZ yamuğunda
[ZM] / /  [BT] ,
[MT] / /  [KY],
[ZB] ⊥ [KT],
|KZ|=|KB|
m(M̂TB)=90o

|KY|=2√3
olduğuna göre,
|KB|   kaçt ır?

9) MTBZ b i r  dör tgen
L ve R köşegenler in  
or ta  nok ta lar ıd ı r.  
|MT|=6 br ,|TB|=7 br ,
|BZ|=8 br ,|ZM|=9 br ,
|ZT|=12 br ,|BM|=5 br
|RL|   kaç b i r imdi r?

10) MTBZ parale lke-
nar ında G köşe-
genler in  kesim 
noktasıdır.
G⃗Z=(−2,2) ,  
G⃗M=(−4,−2)  o ldu-

ğuna göre

a) Çevre(MTBZ) 
kaç bir imdir?

b) Alan(MTBZ) kaç bir im karedir?
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